
Prebivalcem Livade na Ljubljanskem bar-
ju zadnjo sobodo v septembru gotovo ni bilo
dolgčas. Z obrežja Ljubljanice je namreč
tega dne poletelo nad Ljubljano 12 živopisa-
nih balonov, ki so se pomerili na prvem
odprtem državnem prvenstvu v balonarstvu.
Organizator, Balonarski klub Zmajček, je
sprva napovedal še precej večjo udeležbo
- vsaj dvajset posadk iz šestih ali celo sed-
mih držav — toda zataknilo se je še preden
se je prvi balon dvignil v zrak: švedski ekipi
se je na poti v Ljubljano pokvaril avto, en
ameriški balon je obtičal doma na letališču,
ker so ga menda »pozabili« dati v letalo,
avstrijskih in dveh madžarskih ekip pa ni
bilo preprosto zavoljo slabega vremena. Če-
merno deževno vreme z mestoma močnim
vetrom je nasploh krojilo usodo tekmovanja
(le-to naj bi potekalo kar tri dni - od 27. do
30. septembra), tako da so od treh načrtova-
nih disciplin nazadnje spravili pod streho le
eno samo. Poskusni polet s »pošto« z Barja

Baloni nad
Ljubljanskim
barjem

Bob Sparks: »Polet
z balonom je enkrat-
no doživetje, če je
človek le dovolj uspo-
sobljen«

do Notranjih Goric pa je bil bolj demonstra-
cija in ni štel za konkurenco.

V tako okrnjeni zasedbi se je v edini izpe-
ljani disciplini, »fly inu«, najbolje znašla po-
sadka sovjetske Litve, ki je modri obteženi
trak vrgla najbližje cilju, križu na zemlji,
med našimi pa je bil najboljši Mitja Bernard
iz Balonarskega kluba Zmajček. V motelu
Grosuplje, kjer je po končanem tekmovanju

potekala sklepna slovesnost, sta najvišji dr-
žavni odličji, zlata in srebrna kolajna, tako
šli v roke Mitju Bernardu in Borutu Groglu-
Teddjju, bron pa si je prislužil Tomo Mi-
klovšič iz Balonarskega kluba Zagreb.

Pri Zmajčku tudi po tej preizkušnji ne
mislijo stati križem rok. Upajo, da bodo
lahko še ta mesec izpeljali še preostali dve

disciplini, ki sta odpadli zavoljo vremenskih
neprilik.

»Če izvzamemo vreme, je vse skupaj po-
tekalo zelo uspešno,« je ocenil celotno doga-
janje vodja tekmovanja, Američan Bob
Sparks. ki se je z balonom kar dvakrat podal
čez Atlantik. »Prav zato bi se rad zahvalil
vašim oblastem in letalski službi, ki so nam
vse to omogočili.« B. VRHOVEC


